
R$ 2 trilhões em tributos
Os contribuintes brasileiros já somaram
R$ 2 trilhões em tributos aos governos
federal, estadual e municipal desde o início
deste ano, de acordo com o
Impostômetro, painel instalado na sede da
Associação Comercial de São Paulo -
ACSP, no centro histórico da capital
paulista. A marca de R$ 2 trilhões foi
atingida na manhã do último domingo.
Entram na contabilidade impostos, taxas e
contribuições, incluindo multas, juros e
correção monetária. De acordo com dados
da Associação Paulista, o Impostômetro
atingiu, pela primeira vez, a marca de R$ 2
trilhões em impostos somente em 9 de
dezembro de 2015. CNN Brasil

União matrimonial 
Nesta sexta-feira às 19h, Fernanda e
Guilherme subirão ao altar da Igreja Nossa
Senhora das Graças e Santa Teresinha, no
bairro do Tirol. Os noivos são filhos de João
Bianor Bezerra Neto e Renata Ribeiro
Capistrano Oliveira Bezerra, Guilherme Mariz
Maia e Cláudia Rodrigues Souza Maia. Após
a cerimônia os nubentes receberão os
cumprimentos no Olimpo Recepções, no
bairro de Candelária. A colunista confirma
presença.

Espaço de Beleza
O empresário Hercules Hadriel inaugurou no
último final de semana, o "Espaço de Beleza
Concept" na Casa de Apostas Arena das Dunas.
Amplo, moderno, sofisticado, com uma área
total de 150 m2 e um projeto arquitetônico
contemporâneo, pensado no conforto e
comodidade do cliente. No conceito salão-
boutique, o espaço traz uma proposta
inovadora. Dividido em dois andares, um para o
público feminino e outro para o masculino, com
oito estações de trabalho e as mais diversas
especialidades.
 
*** Outro fator que diferencia o Espaço de
Beleza Hércules Hadriel é a estrutura da Casa de
Apostas Arena das Dunas. O empreendimento
conta com vigilância 24h, centenas de vagas de
estacionamento cobertas, vagas com
carregadores para veículos elétricos, além do seu
setor corporativo, que engloba o Arena Office,
hoje com 36 empresas instaladas no espaço –
com 100% de ocupação. Mais sobre no
www.liegebarbalho.com

Lei do riso no Japão 
No Japão a quantidade de risadas que um
indivíduo dá por dia é levada muito a sério.
Neste mês, a cidade de Yamagata, no norte do
país, aprovou uma nova lei em que os cidadãos
precisam rir pelo menos uma vez por dia. Desta
forma, os legisladores da referida cidade também
escolheram o oitavo dia do mês como “o dia
para os moradores promoverem a saúde por
meio do riso” e pediram aos dirigentes de
pequenas ou grandes empresas que
“desenvolvam um ambiente de trabalho repleto
de risos”

*** A inspiração para a legislação foi um estudo
realizado pela Faculdade de Medicina da
Universidade de Yamagata, publicado na revista
científica Journal of Epidemiology em 2019. Os
pesquisadores japoneses descobriram que
aqueles que riam pelo menos uma vez por
semana tinham menos probabilidade de
desenvolver problemas cardiovasculares do que
aqueles que davam risada menos de uma vez por
mês. A pesquisa envolveu 17.152 pessoas com a
média de 40 anos de idade. O Sul
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O “Grupo Bonitas”, que faz um
importante trabalho de apoio e
acolhimento para mulheres em
tratamento oncológico,
promoverá um chá para celebrar
amizades e parcerias. O encontro
acontecerá no dia 16 de agosto, às
16h, no Condomínio Vinícius de
Morais. Na organização do
evento, o cerimonialista
Joãozinho Batista, voluntário e
apresentador oficial das ações do
grupo.

                                               Os parabéns da coluna hoje vão o
economista Jose Eduardo Alves Wanderley, o executivo Ricardo
Tavares, Ana Ilma Oliveira e Fátima Carreiras. Ainda é tempo de
parabenizar Rosana Alves Vilar e Henrique Xavier.

FILANTROPIA

Vivas para Fátima Carreras, aniversariando hoje

Jacira Monte, Auxiliadora Lopes e Lilian Cabral, no São Julhão Women’s

Elegância das irmãs Fati e Klebeney Medeiros, em noite festiva no Seridó
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                                             do Norte tem mais de
2,6 milhões de eleitores aptos a ir às urnas para
escolher os novos vereadores e prefeitos, de
acordo com dados divulgados pelo Tribunal
Superior Eleitoral. Segundo o TSE, poderão
votar 22.649.282 pessoas, um número 8%
superior ao de 2020. As eleições vão ocorrer nos
dias 6 - primeiro turno, e 27 de outubro - o
segundo turno, em cidades com mais de 200 mil
eleitores. G1
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